

# 美國民間和旅美華人踴躍支持中國抗擊疫情



美國民間團體捐助中國抗疫

大華府地區僑學界人士四處採購物資，自己動手搬運，支援祖國抗疫

中評社華盛頓2月13日電(記者余東暉)由美國數個美中關係促進組織籌措的包括200萬只口罩在內的醫療物資，13日啟程送往中國。這是美國民間團體和公司企業，以及旅美華人近期踴躍捐助中國抗擊新冠病毒疫情的最新例子。

由美中貿易全國委員會、美中關係全國委員會、喬治·布什美中關係基金會領銜，在沃爾瑪和安達保險的幫助下，美中新冠病毒行動關係網(US-China CAN)從墨西哥廠家組織到200萬個口罩，連同一批醫療物資，13日由聯邦快遞公司的貨機免費運往中國。這批物資在中國人民對外友好協會和中華慈善總會的支持下，將盡快運往武漢地區的醫院。

美中貿易全國委員會主席、美中關係全國委員會副主席格林伯格說：“在這個關鍵的時刻，美國工商界堅定地與中國人民站在一起。”美中貿易全國委員會會長艾倫說：“這是我們為了人類的共同利益作出人道主義奉獻的時候。我們尤其希望向勇敢的中國醫務工作者提供幫助並致以敬意。”

美中關係全國委員會會長歐倫斯表示：“自我們於1972年接待中國乒乓球隊至今，美中關係全國委員會一直致力於加深兩國人民之間的聯繫。在這次危機當中，我們很欣慰可以繼續這一偉大傳統，協助向中國人民提供急需的醫療物資。”喬治·布什美中關係基金會會長兼首席執行官方大為(David Firestein)說：“在這個充滿挑戰的時刻，這是體現

美國對中國友好和善意的有力姿態。”

艾倫13日在此間的記者會上表示，其會員企業已經有約60家捐獻數百萬美元的醫療物資援助中國，另有許多公司在當地直接捐贈，難以全面統計。目前最大的挑戰是尋找口罩、防護衣、防護鏡等急需物資合適的供應貨源。許多美國公司正在全天候地行動，幫助中國抗擊疫情。

美中友好城市也在行動中。賓州匹茲堡的“兄弟的兄弟基金會”聯合匹茲堡的多個民間團體，向友好城市武漢的醫院捐贈的18萬只醫用口罩，已於12日由中國國際航空公司送往中國。該基金會目前還在募捐，所籌資金將百分之百用於支援中國抗疫。

旅美華人更是最早行動起來，支援祖國抗擊新冠病毒疫情。華中科技大

學西雅圖校友會聯合廈門大學美洲校友會，以及西雅圖多家華人社團共同籌措的醫療物資，已經通過海南航空向中國發送兩批醫療物資，第二批上周已送達武漢的11家醫院。北京大學大華府校友會短短幾天便募集到3萬6千多美元捐款，與清華大學北美校友聯合會、北京四中美東校友會等聯合，採購定時熒光定量PCR儀、紅外測溫儀、血氧儀等醫療設備，援助湖北的醫院。

大華府中國大專院校校友聯合會、大華府地區武漢大學校友會、武漢大學醫學海外校友會1月22日便組成“校友會聯合募捐抗擊小組”，到2月5日籌集到6萬2千多美元。他們聯合大華府湖北同鄉會、武漢大學紐約校友會、北美醫師聯盟等，四處採購醫療物資，捐助湖北和武漢，已向中國發送數萬只口罩和其它醫用物資。大華府地區浙江大學校友會聯合眾多加州校友和親友，過去半個多月多渠道籌集7批總價值近11萬美元的醫療物資，捐贈給浙江及其周邊的40多所醫院。

類似的例子不勝枚舉，體現了“華夏同根、血濃於水、馳援武漢、抗疫同心”的精神。



2020年02月14日12:26 來源:人民網-國際頻道 分享到: 人民網華盛頓2月13日電(記者吳樂瑤)近日,美國社會各界友華人士積極組織捐助醫療物資,支持中國抗擊新冠肺炎疫情。

美國匹茲堡市是武漢的姐妹城市。位於匹茲堡的慈善機構兄弟情誼基金會(BBF, Brother's Brother Foundation)拿出了該機構的醫療用品儲備物資,將共計18萬個口罩及部分防護服捐助給中國以抗擊新冠肺炎疫情,當地華人華僑也積極參與其中。據悉,該批物資已于當地時間12日在紐約肯尼迪機場啟程。兄弟情誼基金會“災難應對及戰略倡議”項目助理副總裁沙拉·保爾對本報記者表示,匹茲堡的國際學生和人才眾多,許多人的家就離武漢不遠,這也是BBF發起捐助的原因之一。目前捐助活動還在繼續,相信在大家的共同努力下,中國一定能夠戰勝此次疫情。

此外,美國工商界也組織了一批急需的醫療物資運往中國。此次捐助由美中貿易全國委員會、美中關係全國委員會以及喬治·布什美中關係基金會組織。

“在這個關鍵的時刻,美國工商界堅定地與中國人民站在一起。”美中貿易全國委員會主席、美中關係全國委員會副主席、安達保險首席執行官埃文·格林伯格先生表示。美中貿易全國委員會會長克雷格·艾倫稱:“我們尤其希望向勇敢的中國醫務工作者提供幫助並致以敬意。”據介紹,自疫情發生以來,美中貿易全國委員會的會員企業已經捐助了價值數百萬美元的醫療物資。

“自我們於1972年接待中國乒乓球隊至今,美中關係全國委員會一直致力於加深兩國人民之間的聯繫。”美中關係全國委員會會長史蒂夫·歐倫斯表示:“在這次危機當中,我們很欣慰可以繼續這一偉大傳統,協助向中國人民提供急需的醫療物資。”喬治·布什美中關係基金會會長兼首席執行官、基金會董事會創始成員·方大為稱,“我們已做好準備盡全力幫助我們的中國朋友抗擊並戰勝病毒。”

據悉,在中國人民對外友好協會和中華慈善總會的支持下,美國工商界捐助物資將盡快運往武漢市的醫院。

## 美國社會捐助醫療物資支持中國抗擊新冠肺炎疫情

# 匹茲堡18萬口罩捐贈武漢 姐妹城市“兄弟情深”

由匹茲堡 Brother's Brother Foundation (簡稱 BBF) 向武漢醫院捐贈的18萬支醫用口罩,已於今天上午通過中國國際航空公司貨機啟運國內。

除了這次的18萬只口罩,他們還計劃接下來陸續安排更多的醫療物資,運往中國。

Brother's Brother Foundation 自一月底開始,就在籌備對姐妹城市武漢的支援。除了拿出匹茲堡倉儲中的醫療物資之外,BBF 還積極聯繫他們在其他地區的合作機構,籌集更多物資。

本次物資捐贈活動是 BBF 和多方團隊共同協作完成的。其中有 CAST-P (旅美科協匹茲堡分會)派出的志願者,在物流、供需協調,以及與國內對接的事務上提供了極大的幫助。匹茲堡市長辦公室、阿勒格尼郡郡長辦公室,姐妹城市和 Idea Foundry(友好匹茲堡母公司)也對這次捐助的迅速成型並順利實施提供了大力支持和幫助。

Brother's Brother Foundation 目前仍接受來自各方的捐助,籌集的資金將100%用於對疫區的支援。

友好匹茲堡在他們籌備過程中也報道過這個有着61年歷史,總部在匹茲堡的國際援助機構及非營利組織。支援

武漢,匹茲堡在行動

有意向捐助的朋友可以點擊閱讀原文,或訪問 BBF 的官方網站通過信用卡捐款:

www.brothersbrother.org

若以支票形式捐助,請郵寄至以下地址:

Brother's Brother Foundation Note China Relief

1200 Galveston Ave.

Pittsburgh, PA 15233

武漢和匹茲堡是多年的友好城市,從八十年代開始在經濟、教育、文化方面開展頻繁的交流合作。因着這層關係,匹茲堡也更加關注和擔憂這座姐妹城市。我們會繼續關注和報道匹茲堡對國內疫情的捐贈活動。友好匹茲堡只是一個微信公眾平台嗎?

友好匹茲堡是由總部位於匹茲堡市的 Idea Foundry 有限公司於2013年發起。友好匹茲堡的戰略目標是將匹茲堡的創新創業、教育、旅遊以及商貿投資等機遇介紹給中國市場,並為匹茲堡吸納資源發展當地社會經濟。該戰略獲得賓州政府、地方政府及地區經濟發展戰略夥伴的支持,合作夥伴包括賓州政府國際業務拓展部、匹茲堡市長辦公室、匹茲堡區域聯盟和匹茲堡旅遊局。網址:friendlypittsburgh.com 郵箱:info@friendlypittsburgh.com 友好匹茲堡 微信號:friendly\_pittsburgh 新浪微博:@友好匹茲堡



圖為運往武漢的口罩



圖為CAST-P志願者,BBF負責人和工作人員



圖為CAST-P志願者,BBF負責人和工作人員

